

News Release

2022 年 10 月 26 日 株式会社 鹿児島銀行

「かぎんSDGs推進私募債」の引き受けおよび贈呈式の開催について(株式会社ツジテック様向け)

鹿児島銀行(頭取 松山 澄寛)は、株式会社ツジテック様が発行する「かぎんSDGs推進私募債(愛称:しぼどん)」を引き受け、贈呈式を開催いたしましたので下記のとおりお知らせします。

当行は、「かぎんSDGs推進私募債」を通じてお客さまとともに地域課題の解決を図り、地域発展および持続可能な地域の社会づくりに貢献してまいります。

記

1. 概要

発行会社	株式会社ツジテック		
所在地	出水市高尾野町唐笠木 301		
代表者	中田 博基		
事業内容	半導体関連部品製造業		
企業動向	・1972 年、親会社である有限会社辻産業の電子部品製造部門として創業。		
	・スマートフォン、パソコン、自動車、医療機器用のデバイス、電子回路な		
	どを製造。出水市の本社工場・荘工場に加え、昨年より水俣工場をスター		
	トさせ、世界的な半導体不足に対応している。		
	・辻産業グループは有限会社辻産業(砕石業)、有限会社ツジケン(建設業)、		
	当社で構成。グループを挙げ、地域の社会インフラ整備に注力。		
	・今後も高品質の製品供給を継続、雇用促進・環境保全などに積極的に取り		
	組み、地域の発展に貢献していく。		
発行日	2022年7月29日(金)		
発行額	1億円(引受額1億円)		
期間	5年		
資金使途	運転資金		
財務代理人	株式会社鹿児島銀行		
保証人	株式会社鹿児島銀行		
贈呈先	鹿児島県出水市		
贈呈品	寄付(私募債発行額の一定割合)		
贈呈目的	青少年の育成、安心安全で住みやすいまちづくり		

2. 贈呈式概要

開催日	2022年10月7日(金)		
出席者	株式会社ツジテック	代表取締役	中田 博基 様
	出水市	市長	椎木 伸一 様
		政策経営部長	冨田 忍 様
		企画政策課長	青﨑 譲二 様
		企画政策課総合政策係長	山﨑 裕樹 様
	鹿児島銀行	出水中央支店長	秋田 史朗
		支店長代理	松元 聡

贈呈式の様子





※写真撮影時のみマスクを外させていただきました。

3. 対応するSDGs





目標 3. すべての人に健康と福祉を

目標 11. 住み続けられるまちづくりを

【参考】

- ・「かぎんSDGs推進私募債」は、発行額の一定割合を原資として「私募債発行企業」が指定する学校・ 団体さまに当行が「寄付(金銭を贈呈する)」・「寄贈(物品を贈呈する)」を行うものです。お客さまの 「想い」を当行の金融プラットフォームを通じて地域に届け、各種課題解決を図る取り組みとなります。
- ・「銀行保証付私募債」は、一定の基準を満たした優良企業の発行する社債で、当行が社債の発行事務など を行う財務代理人と社債の債務保証を行う保証人の二役を担うものです。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 地域支援部 ファイナンスグループ

TEL: 099-239-9720 (ダイヤルイン)